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הבאים באינטגרלים האינטגרציה סדר את והחליפו האינטגרציה תחום את ציירו (א) (1)
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הבאים האינטגרלים את וחשבו אהינטגרציה סדר את החליפו (ב)
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התחומים את ציירו למלבן. הבאים התחומים את מעבירה אשר ,(x, y) → (s, t) קואורדינטות, החלפת את מצאו (א) (2)
מהיעקוביאן. את וחשבו הפיכה ההעתקה כי בדקו מהמקרים אחד בכל החדשים. קואורדינטות בצירי
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הבאים האינטגרלים את חשבו (ב)
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פונקציה (האם

,(s, t) → (x(s, t), y(s, t)) הפוכה וההחלפה (x, y) → (s(x, y), t(x, y)) משתנים החלפת בהינתן (3)
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הבאות עקומות ע”י החסומים התחומים שטח את מצאו (4)
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כותרת.) עלי 2n בעל פרח הוא התחום כי ולוודא לקוטביות לעבור כדאי (רמז:
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